



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 595/2016-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 26 de abril de 2016.

Ref.: **Requerimento nº 522/16-CMV**

Vereador João Moysés Abujadi

Processo administrativo nº 7.986/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **João Moysés Abujadi**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Todos os bairros de Valinhos contam com coleta de lixo? Caso negativo, quais não são contemplados?

Resposta: A Administração Municipal, atenta às necessidades apresentadas pelos moradores, vem trabalhando para proporcionar a infra-estrutura adequada aos munícipes. Diante disso, informa a área técnica da Secretaria de Obras e Serviços Públicos que a coleta de lixo domiciliar vem sendo realizada em todos os bairros do Município sem que intercorrências.

2. O abastecimento de água chega a todos os bairros da cidade? Caso negativo, quais não são contemplados?
3. Qual a taxa de saneamento básico de Valinhos? Quais bairros não são contemplados?

Resposta: Ainda que tenha havido esforços por parte desta Administração Pública, não foi possível atender até a presente data todos os bairros da cidade com o sistema público de abastecimento de água e de saneamento básico.



PREFEITURA DE **VALINHOS**

Consoante informações disponibilizadas pelo Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos, o sistema público de coleta, afastamento e tratamento de esgotos sanitários atende a 91% da população residente na zona urbana, o que equivale a 86,45% da população total residente no Município.

Os bairros que até o presente momento não foram atendidos pelos sistemas supra mencionados são: Reforma Agrária, Morro das Pedras, Macuco, Dois Córregos, Joapiranga (parcial), Santa Claudina, Ortizes, Veneza (parcial), Alpinas, São João das Pedras, São Pedro e Clube de Campo Valinhos.

4. Quantos automóveis transitam hoje por Valinhos?

5. Qual a relação automóvel por habitante possui Valinhos?

Resposta: Segundo informações da Secretaria de Transportes e Trânsito, transitam atualmente pelo Município 101.442 veículos. Estimando a população em 120.000 habitantes, conclui-se pela relação de 0,84 veículos por habitante.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

IN LIBERTATE LABOR

A

Sua Excelência, o senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)